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E-Commerce-Spezialist myProduct übernimmt Wein-Startup Vinotaria

Das erst kürzlich als bester österreichischer Online-Marktplatz ausgezeichnete E-Commerce-Unternehmen myProduct.at übernimmt das Wein-Startup Vinotaria. Ziel der nächsten Monate ist es, die gleichnamige Online-Plattform vinotaria.at zu Europas größtem Wein-Onlineshop weiterzuentwickeln.

Qualitativ hochwertige Weine von heimischen Winzer:innen, persönlich ausgewählt, abgepackt in edlen Themenboxen, zu bestellen im innovativen Onlineshop – dafür steht die Marke Vinotaria. Hinter dem erfolgreichen E-Commerce Startup aus der Ideenschmiede der FH Wiener Neustadt Campus Wieselburg stehen die Unternehmerinnen Melanie Scholze-Simmel und Julia Aigelsreiter. Sie lassen mit ihrem Wein-Onlineshop vinotaria.at seit der Gründung im Jahr 2018 die Herzen vieler Weinliebhaber:innen höher schlagen. „Wir haben alles erreicht, was wir uns beim Start unseres Unternehmens zum Ziel gesetzt haben. Wir haben erfolgreiche und wichtige Kooperationen mit österreichischen Winzer:innen aufgebaut, unser Produktsortiment stetig erweitert, uns einen Namen in der österreichischen Weinszene gemacht und in der Pandemie erfolgreich das Geschäftsfeld der Online-Weinverkostungen erschlossen. Wir freuen uns nun mit myProduct einen Partner gefunden zu haben, der unsere Vision  Europas führender Wein-Onlineshop zu werden  nun weiter verwirklichen kann“, so die Gründerinnen Melanie Scholze-Simmel und Julia Aigelsreiter. 
„Schon lange verfolgen wir die Erfolgsgeschichte von Vinotaria. Mit der Übernahme und Integration von vinotaria.at und deren beliebten Geschenkboxen in das myProduct-Shopnetzwerk ist das Fundament für den Ausbau zum führenden Wein-Onlineshop gelegt“, fügt Gründer und Geschäftsführer von myProduct Rainer Neuwirth hinzu. Das Ergebnis kann sich sehen lassen: Schon jetzt warten hunderte neue Weine bei vinotaria.at darauf entdeckt zu werden. Täglich kommen neue Partner:innen und Weingüter aus ganz Europa dazu. Darunter bekannte Marken wie Prager, Dockner, Scheiblhofer oder Winzer Sax. 

Über myProduct
Die myProduct GmbH mit Firmensitz in Zwettl (NÖ) und operativem Bürostandort in Amstetten ist ein E-Commerce Dienstleister (ECaaS) & Onlinehändler mit Spezialisierung auf E-Commerce Serviceleistungen für Produzent:innen. Das Unternehmen wurde 2009 von Rainer Neuwirth, Michael Schruef und Thomas Poscher in der FH Wieselburg gegründet und gehört seit 2015 zur KASTNER Gruppe. Aktuell bietet myProduct über 20.000 Produkte von über 1000 Produzent:innen an. Zu den bekanntesten eigengeführten Online-Plattformen zählen das vielfach ausgezeichnete Onlineportal myProduct.at, welches den direkten Einkauf bei Kleinproduzent:innen ermöglicht oder erdbeerwoche-shop.com – der führende Onlineshop für nachhaltige Damenhygiene in der DACH Region. Weiters entwickelt und betreibt myProduct Onlineshops für Dritte und wickelt die Bestellungen vieler bekannter Onlineshops und Markplätze ab, wie beispielsweise Shöpping.at, neckermann.at oder BIO Austria. myProduct ist auch Kooperationspartner der Austrian Airlines, um dort regionale Produkte an Reisende im Onboard-Verkauf anzubieten.
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v.ln.r. Rainer Neuwirth, die beiden Vinotaria-Gründerinnen Julia Aigelsreiter und Melanie Scholze-Simmel und Geschäftsführender Gesellschafter der KASTNER Gruppe Christof Kastner

***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Rainer Neuwirth MA, rainer@myproduct.at, +43 699 1400 8622
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