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KASTNER Presseinformation
Zwettl, Oktober 2023

Nah&Frisch Wiedereröffnung „Unser G’schäft in Neuhaus“
Der Verein „Unser G’schäft in Neuhaus“ eröffnete am 11. Oktober 2023 das komplett neurenovierte Nah&Frisch-Geschäft in Neuhaus am Klausenbach.
Die Marktgemeinde Neuhaus am Klausenbach liegt im südlichsten Zipfel des Burgenlandes und hat 920 Einwohner:innen.
Die Räumlichkeiten des Geschäftes wurden innerhalb weniger Wochen komplett saniert und neugestaltet. Am 11. Oktober 2023 fand die feierliche Wiedereröffnung mit musikalischer Umrahmung des Musikvereins Neuhaus am Klausenbach statt. Jetzt werden auf rund 100 m² Geschäftsfläche Güter des täglichen Bedarfs angeboten. Besondere Extras sind ofenfrisches Gebäck, Feinkostplatten und Brötchen, Partybrezen, regionale Spezialitäten, Geschenkgutscheine, Lotto, Toto, Putzerei sowie Vignetten. Im neuen Geschäft befindet sich außerdem die Postpartner-Stelle und eine Kaffee-Ecke. Die Öffnungszeiten sind Montag, Mittwoch, Donnerstag und Freitag von 7.00 bis 12.30 Uhr und 15.30 bis 18.00 Uhr sowie dienstags und samstags von 7.00 bis 12.30 Uhr.
Gesegnet wurde das Kaufhaus von Dechant Martin Ralph-Kalu und Dipl.-Theol. Virág Magyar. Bei der Eröffnung waren zahlreiche Ehrengäste anwesend: Bürgermeisterin Monika Pock (Neuhaus), Vizebürgermeister Rudolf Rogatsch (Neuhaus), Bürgermeister Jürgen Schabhüttl (Inzendorf), Walter Temmel (2. Landtagspräsident Burgenland), Philipp Kohl (Bundesrat) und Mag. Katharina Bagdy (Wirtschaftskammer Regionalstellenleiterin). Seitens der KASTNER Gruppe überbrachten Heinz Langerwisch (Vertriebsleiter Nah&Frisch Süd), Helmut Klenner (Vertrieb Nah&Frisch), Peter Felber (Nah&Frisch Fachberater) und Heinz Petz (Nah&Frisch Fachberater) Glückwünsche.
Die Geschäftseröffnung wurde gebührend mit Freigetränken, heißen Würsteln, Kaffee und Kuchen gefeiert. Am Wochenende gab es außerdem Grillhendl aus der Region. Unterstützt wurde das Projekt von der Gemeinde und dem Land Burgenland.
Foto:
Im Bild v.l.n.r. Heinz Petz (Nah&Frisch Fachberater), Dechant Martin Ralph-Kalu, Vizebürgermeister Rudolf Rogatsch (Neuhaus), Bürgermeister Jürgen Schabhüttl (Inzendorf), Walter Temmel (2. Landtagspräsident Burgenland), Johannes Lang (KASTNER Jennersdorf), Philipp Kohl (Bundesrat), Bürgermeisterin Monika Pock (Neuhaus), Heinz Langerwisch (Vertriebsleiter Nah&Frisch Süd) und Peter Felber (Nah&Frisch Fachberater).
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Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Carina Müllner MA, carina.muellner@kastner.at, +43 2822/9001-303 
Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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