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KASTNER Presseinformation
Zwettl, Juni 2023



Neues Nah&Frisch Geschäft in Sulz im Wienerwald

Manfred Kühmayer eröffnet in Sulz im Wienerwald ein neu errichtetes Nah&Frisch Geschäft und sichert damit die Nahversorgung im Ort. 

[bookmark: _GoBack]Sulz im Wienerwald ist eine Katastralgemeinde in der Gemeinde Wienerwald im Bezirk Mödling mit 2.893 Einwohner:innen. Das Nah&Frisch Geschäft von Manfred Kühmayer wurde in acht Monaten von der Gemeinde errichtet, verfügt über eine Verkaufsfläche von 240 m² und modernste Ausstattung.

Im neuen Nah&Frisch Markt werden Güter des täglichen Bedarfs angeboten, zudem beinhaltet das Geschäft einen Postannahmeschalter, Lotto-Toto und eine Tabakverkaufsstelle. Auch Schulutensilien finden im breiten Sortiment Platz. Ein Highlight ist die wunderschöne „Mei Eck“ Kaffee-Ecke inklusive herrlicher Sonnenterasse mit Blick auf einen Teich.

Die Eröffnungsfeier fand am Dienstag, den 30. Mai 2023 bei herrlichem Frühsommerwetter im Beisein von zahlreichen Gästen statt. Sowohl Lokalpolitik, wie der Bürgermeister Michael Krischke und Bezirkshauptmann in Mödling Dr. Philipp Enzinger als auch Vertreter seitens des Großhändlers KASTNER, wie der Geschäftsführende Gesellschafter KR Christof Kastner und Geschäftsführer Andreas Blauensteiner MBA überbrachten Glückwünsche. Pater Thomas rundete die Feierlichkeiten mit der Segnung des Gebäudes ab. Zur Eröffnung gab es spezielle Sonderangebote sowie Würstel, Bier und alkoholfreie Getränke.

Foto:
Wolfgang Weitzenböck (Nah&Frisch Fachberater), Prok. Elmar Ruth MSc (Bereichsleiter KASTNER Nah&Frisch), Karl Breitenseher (Vizebürgermeister Wienerwald), Andreas Blauensteiner MBA (KASTNER Geschäftsführer), KR Christof Kastner (Geschäftsführender Gesellschafter KASTNER Gruppe), Michael Krischke (Bürgermeister Wienerwald), Manfred Kühmayer (Betreiber Nah&Frisch Sulz), Dr. Philipp Enzinger (Bezirkshauptmann Mödling), Brigitte Koizar (Kundenberaterin Raiffeisenbank Mödling), Mag. Adam Christian (Leitung Postpartner Management), Mag. Wolfgang Fuchs (Leiter NAFES WKO NÖ), Mag. Andrea Lautermüller (Bezirksstellenleiterin WKO NÖ), Franz Winter (Bürgermeister von Heiligenkreuz)

***

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an: 
Carina Müllner MA, carina.muellner@kastner.at, +43 2822/9001-303 

Weitere Informationen finden Sie unter www.kastner.at/news 
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